

俄列车出轨造成26人死亡

现场发现爆炸装置部件，路基处有一直径约1米的大坑

据俄罗斯卫生和社会发展部28日发布的最新消息，俄客运列车出轨事件死亡人数已升至26人、百余人受伤。另据俄新社报道，一些抵达圣彼得堡的乘客说，他们在列车出轨前曾“听见爆炸声”。

车厢出轨倾覆

客运列车出轨事故发生在莫斯科时间27日21时30分(北京时间28日2时30分)许。从莫斯科开往圣彼得堡的166次“涅夫斯基”特快列车在行驶至博洛戈耶市附近(距终点约200公里)时发生事故，两节车厢出轨，一节车厢倾覆，造成26名乘客死亡、另有百余人受伤。

据了解，“涅夫斯基”特快列车共有14节车厢，最高设计时速可达每小时200公里。事发时，列车上共有682人，其中至少有3名外籍乘客。2007年8月，“涅夫斯基”特快列车曾因铁轨上人为安放的爆炸物爆炸导致60人受伤。

死亡人数恐上升

俄紧急情况部部长绍伊古说，两名伤者在医院经抢救无效后死亡，这使死亡人数继续上升。绍伊古下令尽快核实伤亡人数，确定相关人员名单，以便尽快启动赔偿事宜。俄卫生和社会发展部长戈利科娃说，可能有4至6名乘客还在倾覆的列车下没有被救出，另有19名乘客下落不明。

目前，出轨列车上500余名乘客和20多名伤员已被转移至圣彼得堡，其余伤员在当地进行救治。俄紧急情况部派

出的一架运输机已抵达事发现场，负责运送重伤员。从附近地区赶来增援的医疗小组也在事发当地开始工作。

俄铁路部门发布消息说，圣彼得堡至莫斯科方向逾50趟列车滞留，这些列车将选择绕行路线，铁路部门承诺将向车上乘客提供免费食物和饮用水。

乘客听见爆炸声

俄国有铁路公司应急指挥部说，这起列车出轨事件很有可能是恐怖袭击事件。据俄新社报道，一些抵达圣彼得堡的乘客说，他们在列车出轨前曾“听见爆炸声”，还看见了火光。

俄新社援引乘客亚历山大的话说：“我听见了爆炸声，最后两节车厢实际上已经和列车分离。我也参与了救援工作，看

发现爆炸装置部件

俄罗斯检察院侦察委员会发言人马尔金28日说，俄客运列车出轨事故现场发现爆炸装置部件。

据国际文传电讯社援引马尔金的话报道说，专家正在对爆炸装置部件进行研究。马尔金说，不排除死亡人数继续增加的可能。

据最新消息，俄罗斯联邦安全局局长博尔特尼科夫向俄总统梅德韦杰夫汇报时说，这次客运列车出轨事件是由自制爆炸装置引起的。

俄罗斯总检察院已将事件

作为刑事案件立案，调查其是否与恐怖主义和爆炸物品非法流通有关。调查人员说，在铁路路基处发现了一个直径约1米的大坑，目击者在事发前听到巨响。

无中国人伤亡

中国驻俄罗斯大使馆说，截至28日中午时分，尚未收到27日晚发生的俄罗斯客运列车脱轨事故中有中国公民伤亡的报告。

事故发生后，中国驻俄罗斯大使馆从俄外交部领事局和紧急情况部了解到，在俄方的伤亡名单中没有发现中国公民。俄方表示，如有中国公民的相关消息，将及时通报中方。

中国驻俄大使馆将继续跟踪了解事故的最新进展。

综合新华社稿件



相关人员在事故现场进行救援和调查。

菲停止搜寻屠杀遇难者

受害者人数仍为57人

据新华社电 菲律宾官员28日说，警方已停止搜寻南部政治绑架和屠杀事件遇难者尸体的工作，已知死亡人数为57人。

棉兰老地区警方负责人比恩韦尼多·拉塔格说，警方已于昨天停止搜寻遇难者工作。正式公布的遇难者人数为57人。“当然，我们仍在核对数字，一

旦有发现更多尸体的报告，我们将予以核实。但眼下，我们得到的信息是死亡人数没有变化”。

警方同时否认有关死亡人数为64人的报道。一些媒体先前报道，一名警官在棉兰老地区马京达瑙省清查尸体总数时，所得数据为64具。

供燃料是你(国际原子能机构)依照法律应尽的义务……如果你这样做，这一问题将终结。如果不合作，你应该知道伊朗有权应用技术，也会自己为核反应堆提供燃料。”

哈塔米说：“伊朗伊斯兰共和国在过去30年中已向世界表明，无论是关乎自己的绝对权利之事或是面对威逼利诱，一步也不会让步。”

他说：“为伊朗核反应堆提

供燃料是你(国际原子能机构)依照法律应尽的义务……如果你这样做，这一问题将终结。如果不合作，你应该知道伊朗有权应用技术，也会自己为核反应堆提供燃料。”

哈塔米说：“伊朗伊斯兰共和国在过去30年中已向世界表明，无论是关乎自己的绝对权利之事或是面对威逼利诱，一步也不会让步。”

他说：“为伊朗核反应堆提

印巴边境官兵共庆宰牲节

11月28日，在印度旁遮普邦的边境城市阿姆利则，巴基斯坦边防军军官卡兰姆(前左)与印度边防军军官迪隆握手，共同庆祝宰牲节。当日是当地伊斯兰教一年一度的重要节日——宰牲节。

新华社发



全球甲流一周致死逾千 超半数发生于美洲

据新华社电 世界卫生组织27日公布的数据显示，过去一周内全球新增甲型H1N1流感死亡病例超过1000例。至此，这种新型流感致死人数累计达7826人。

数据显示，超过半数新增死亡病例发生于美洲地区。

世卫组织专家26日说，眼下不足以断定北半球地区

■ 相关新闻

世卫专家称

不必恐慌甲流变异

据新华社电 一些国家眼下出现甲型H1N1流感病毒变异病例。世界卫生组织劝告，变异病毒只感染极少数人，“无需拉响新警报”。

世卫组织助理总干事、流感问题首席顾问福田敬二说，全球范围内迄今仅发现75例感染甲型H1N1流感

是否出现感染高峰期，预计几周之后才可能出现感染人数减少。欧洲地区患者人数也有增加，东亚地区甲型流感传播也很活跃。日本患者人数“稳定增多”，但城市患者人数可能会有所减少。

南半球地区现在气候温和，几乎没有报告新的甲型流感病例。

李明博称愿会金正日 时间、地点不限

据新华社电 韩国总统李明博27日说，自己愿意在任何时间、任何地点与朝鲜最高领导人金正日会谈。

李明博当天在电视直播讲话中说，如果这类会谈有助于让朝鲜放弃核计划，自己愿意与金正日会谈。

朝鲜和韩国领导人共举行过两次峰会，分别是在2000年和2007年。韩国方面参加两次峰会的分别是时任总统金大中和时任总统卢武铉。

前两次韩朝峰会的举办地都是在朝鲜首都平壤。李明博说，韩国可以提出下次峰会在韩国举行，但朝鲜半岛无核化事关重要，如果这类峰会能实现相关目标，自己愿意在任何时间和地点与金正日会晤。

李明博去年2月就职以来，韩朝两国尚未举行过峰会。尽管李明博表达了希望与金正日会晤的立场，但他同时表示现在自己还没有推动这类峰会的计划。

全国销量榜首
的男性产品

色戒补肾胶囊

保证给您特别的效果 无效退货退款

独一无二 世界震惊

色戒补肾胶囊用世界上先进的太空萃取转离子生物制药技术工艺提纯，使其有效成分比其他普通男性产品提高20倍以上。其所萃取的独特转离子生物活性因子，能修复受损海绵体，疏通堵塞的腔隙，平衡睾丸雄性荷尔蒙失调，清除腐物净化生殖系统，延长时间。补充并促进雄性动情素分泌，提高血液性素水平，提高器官智能控制，机能从根本上得到彻底的改善。色戒所含的睾丸酮及次睾丸酮中间产物，睾丸促进因子生长，能快速提高雄性荷尔蒙以及睾丸酮分泌，高达30倍以上。在短期内能促进生长发育，防止衰老萎缩。添加独有成分，保证给您不一样的感觉。

色戒补肾 天然安全效果好

安全可靠本品为纯天然制剂，精选马鹿冻干粉、巴戟天、刺五加、桑葚、天门冬等原料，高纯增

倍萃取。经国家药监局批准，不含任何激素，无刺激，无毒性，无副作用。吸收快从而见效快，服用后人体吸收快。

效果强 本品不含激素，是激活身体机能来强化功能，避免了滥用药、激素导致机体遭受损害的缺点。高效持久、抗疲劳服用后精力充沛，消除疲乏，使手脚有力，精神状态极佳。强化固本提神、壮骨、增力、祛寒、延年。用于阳痿滑精，腰膝酸冷，虚痨羸瘦。

适用人群：色戒超浓缩补肾胶囊特别适合●时间短，阳痿早泄，阴囊潮湿，腰膝酸软●欲促进再次生长发育的男士●欲延长性生活时间、次数、频率、能力的人群●老年男士因年龄而导致性生活无法正常进行的人群●由糖尿病、高血压所引发的功能性阳痿人群●前列腺引起的增生、肥大、尿频、尿急、尿等待、排尿无力的人群。

医学专家免费咨询

送货上门更有惊喜

82192005

咨询时间：8:00-12:00 14:00-20:00

镇江：怀润堂大药店(商业城北)、人民大药房(市政府向东)、步行街大药房(五条街菜场旁)、东吴大药房(东吴新村西大门)、东参药店(展销馆西大门对面)、润兰药店(七里甸部队对面)、新星大药房(北京华联旁)、春美药店(市图书馆对面)、泰宁大药房(四院大厅斜对面)、光华药店(九里街检察院旁)、新主张大药房(黄山菜场旁)、培影湖药店(金山公园西50米)、康力药店(桃花坞船艇学院旁)、江工药店(江苏大学北门)、康洁药店(李家山百盛家圆旁)、联华药店(火车站售票处旁巷内100米)、佳佳康药店(三茅宫小区对面)、保安堂药店(京岘山)、吉祥药店(桃园)、丁卯：天之泰大药房(丁卯桥菜场旁)、官塘桥：宁明药店(中云酒店对面)、大港：华仁堂药店(商贸广场对面)、高资：迎宾药店(供销社大楼)、谏壁：平价药店(甘露商城对面)、越河药店(同丰大酒店楼下)、天之宁大药房(新街荣风大酒店旁)、辛丰：河西康泰药店(上党)、天和药店(十字路口向西)、黄墟：益民药店(邮电所对面)、扬中：扬中三禾药店(公安局对面)、丹阳：神草堂大药房(丹凤南路)、老寿星大药房(后巷)、康民药店(派出所对面)、新桥：白云药店、界牌：康春堂药店、句容：宏康药店(西大街34号)